



**СОВЕТ ЦВЕТНОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**  
Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

**РЕШЕНИЕ**

от 27.02.2024

№ 1-11

Об отчете Главы Цветнопольского сельского поселения перед депутатами Совета Цветнопольского сельского поселения о проделанной работе за 2023 год

Заслушав отчет Главы Цветнопольского сельского поселения перед депутатами Совета Цветнопольского сельского поселения о проделанной работе за 2023 год, руководствуясь Уставом Цветнопольского сельского поселения Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, Совет Цветнопольского сельского поселения Азовского немецкого национального муниципального района Омской области,

**РЕШИЛ:**

Принять к сведению и утвердить «Отчет Главы Цветнопольского сельского поселения о проделанной работе за 2023 год», согласно приложению.

Председатель Совета Цветнопольского  
сельского поселения Азовского немецкого  
национального муниципального  
района Омской области

Н.Г. Хафизова

## **Отчет главы Цветнопольского сельского поселения за 2023 г.**

Подводя итоги прошлого года можно отметить, что все запланированное было исполнено, несмотря на сложную финансовую ситуацию.

Впервые, после ряда обращений выделены средства на ремонт дома культуры с Цветнополье. В здание ДК подведена вода, сделана санитарная комната, заменена крыша здания, установлены новые двери, окна, в фойе проведено обустройство плиточного пола.

Сделан ремонт трибун стадиона, проведен ремонт кровли здания администрации и библиотеки, дома культуры. В этом году подключены на газовое отопление детский сад и школа, планируется подключение дома культуры.

В д. Роза Долина установлена новая вышка сотовой связи, которая решила многие проблемы связи и интернета.

В течение 2023 года село Цветнополье, и деревня Роза Долина были полностью освещены, заменены некоторые электрические столбы.

В целом население активно работает по благоустройству, 85% жителей скашивают придомовую территорию газонокосилками.

Администрация оказывала помощь ряду пенсионеров, выкашивали территорию вдоль дорог, заброшенные участки, сад спортивного комплекса, памятник.

Проводились субботники по уборке сел. Проводились коска футбольного поля, хоккейного корта, территории сквера стадиона.

Силами администрации окошены территории библиотеки, памятника ВОВ, начальной школы, дома культуры, церкви, старой библиотеки.

В этом году с трудом решалась проблема пастьбы частного скота, проведена работа с пастухами.

Проводилась большая работа по пожарной безопасности, противопожарными полосами были опаханы весной и осенью леса и села.

В присутствии общественности и представителей района на Цветнопольской СОШ установлена памятная доска Копину Ергену (знак отличия 1 степени «За служение Омской области»).

С ноября 2022 года работают страницы администрации в социальных сетях «Одноклассниках» и «ВКонтакте».

Хотелось бы сказать спасибо за взаимодействие администрации с АО «Цветнополье», с ООО «Мотор плюс», с фермерами: Смаилов М.Е., Гебель Д.Д., Гольцман С.В., и индивидуальными предпринимателями нашего поселения – Дейнес А.В. и Беккер Д.В.

Проводится работа с населением, на сегодняшний день 85% населения не сжигает мусор, а вывозит его. Для очистки свалки требуется 400-450 тыс. рублей ежегодно. На выделенный бюджет удалось вычистить свалку и сделать яму для сжигания мусора. Сейчас на территории Цветнопольского сельского поселения установлено 19 площадок. Мусор собирается и вывозится стабильно и вовремя.

## **Культура.**

На достойном уровне представлено наше поселение на районном и областном конкурсах, вокальные ансамбли русской песни «Забава» участвовали во Всероссийском конкурсе и многое другое.

Проводились патриотические мероприятия с участниками боевых действий, хотелось бы отметить юнармейское подразделение в лице руководителя Архипова Сергея Игоревича.

Цветнопольская библиотека принимает участие в различных онлайн конкурсах, благодаря работе Мартын О.В. и Оспановой К.С. фонд библиотеки ежегодно пополняется новыми книгами.

Были проведены мероприятия по сбору посылок и средств для участников СВО. Организована группа «Берегиня», в которой ежедневно женщины плетут маскировочные сети и собирают гуманитарную помощь бойцам СВО.

Глава администрации лично участвовал в конкурсе чтецов, посвященный Дню России, где занял 2 место.

Большую работу проводит совет ветеранов. В 2023 году было проведено 6 встреч, вручены подарки инвалидам и пенсионерам. Наши ветераны принимали участие в районных и областных мероприятиях.

## **Дорожный фонд.**

В области дорожного строительства асфальтировано более 600 метров по ул. Майская. За счет средств бюджета сельского поселения был проведен ямочный ремонт по ул. Новая, Рабочая-1ая, часть ул. Кирова.

Большую работу проводим по пожарной безопасности. Село Цветнополье и д. Роза Долина были дважды опаханы (осенью и весной) противопожарной полосой.

Очищена свалка в с Цветнополье. Установлены в соответствии с законом новые светофоры, дорожные знаки у детского сада и школы.

Был установлен пожарный гидрант по ул. Центральная д. Роза Долина.

## **Спорт.**

В 2023 году закончен ремонт трибун стадиона. Команда спортсменов Цветнопольского поселения заняли 1 место на зимней и 2 место на районной летней спартакиаде.

Традиционно на 9 мая проводятся легкоатлетические эстафеты и другие внутренние соревнования. Был проведен праздник – день физкультурника.

Несмотря на финансовые трудности, выделяется из бюджета поселения на приобретение спорт инвентаря. Выделяются командировочные для спортсменов и участников соревнований для всех видов спорта. В сельском поселении функционирует лыжная трасса, хоккейный корт, функционирует группа каратэ, участники которой становятся призерами и победителями областных соревнований.

## **Медицина.**

На территории сельского поселения на высоком уровне работает участковая больница с паллиативным отделением. Своевременно был решен серьезный вопрос по отоплению корпуса больницы. Продолжается работа по

вакцинации. Частично решен вопрос по детскому врачу – педиатру. (выезд и прием врача -2 раза в месяц).

### **Образование.**

На базе Цветнопольской школы проходит областная олимпиада по истории российских немцев и родному языку, где наши учащиеся становятся традиционно победителями. Лучшими в соответствующей области воспитания и образования школьников отмечены наши педагог – Архипов Сергей Игоревич, советник Цветнопольской СОШ – Стефогло Татьяна Витальевна.

Проблемы школы — это нехватка педагогов, часть учителей пенсионного возраста. Стабильно работает детский сад «Малыш», отмечен хорошей подготовкой к новому сезону в районе.

### **Преступность и профилактика.**

Состояние преступности в сельском поселении не высокое. Ведется определенная профилактическая работа: беседы, встречи. Активно работает комиссия по профилактике (Совет общественности). В 2023 году было проведено 3 заседания. Большая работа ведется профилактика с детской преступностью. В основе работы – профилактика, проведение бесед с подростками и их родителями.

Проводились совместные рейды с ГИБДД, проводились рейды по отлову беспривязных собак, рейды лесных колков по пожарной безопасности, котлованов.

Проводились встречи с участниками СВО. Проведены на хорошем уровне выборы депутатов, укомплектован депутатский состав.

### **Планы на 2024 год.**

В 2024 году запланированы следующие работы:

1. Реконструкция ряда участков водопровода по ул. Новая.
2. Асфальтирование части дороги по ул. Молодежная.
3. Реконструкция ограждения кладбища (в случае областного софинансирования).
4. Установка детской площадки в с. Цветнополье (с софинансированием юридических и физических лиц).

### **Проблемы Цветнопольского сельского поселения**

Главная проблема – ремонт дорог. Особую тревогу вызывает областная дорога, проходящая через с. Цветнополье.

Требуется ремонт водопроводов внутри сел (с. Цветнополье и д. Роза Долина). Направлено письмо в АО «Омскоблводопровод» по реконструкции сетей водопровода на территории Цветнопольского сельского поселения.

Одна из острых проблем – нехватка врачей и учителей в Цветнопольской СОШ, а точнее требуется жилье для специалистов.